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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2016. május 26-i

ülésére

Tárgy: A Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda Bölcsőde óvodavezetői pályázatára beérkezett pályázat véleményezése
Előterjesztő: Kovács Gábor, polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
Ahogy már korábban is jeleztük, Horváth Sándorné, a Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda Bölcsőde vezetője jelezte, hogy 2017. január 1. napjától nyugdíjba kíván vonulni, így az intézmény vezetői pozíciójáról 2016. szeptember 1. napjával lemondott. A fentiek miatt a fenntartói jogokat gyakorló Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2016. március 21. napján pályázatot írt ki a Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda Bölcsőde óvodavezetői beosztásának betöltésére.

A pályázat kiírásra a megadott határidőig, 2016. április 25. napjáig egy pályázó, Kovátsné Uray Tímea (9155 Lébény, Magyar utca 29.) nyújtott be pályázatot. A munkakör 2016. szeptember 1-től tölthető be.
A Lébényi Óvodafenntartó Társulás Társulási Megállapodása az intézmény vezetőjének megbízásáról úgy rendelkezik, hogy a vezető megbízásról a három polgármesterből álló Társulási Tanács dönt, azzal, hogy a vezetői megbízás adásához és visszavonásához a Társulási Tanács döntését megelőzően ki kell kérni a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek véleményét. 

A különböző jogszabályok által meghatározott véleményeztetési eljárás emellett különböző szalmai és intézményi szervezetek (nevelőtestület, alkalmazotti közösség, szülői munkaközösség, Nemzeti Pedagógus Kar területi szerve, fenntartó által létrehozott szakértő bizottság) véleményének kikérést is előírja a választási procedúrában. Ezen szervezek közül a fenntartó által létrehozott szakértő bizottság ülése már lezajlott, és a helyi óvodai és iskolai pedagógusokból felállított bizottság egyhangúlag azt javasolta, hogy Kovátsné Uray Tímea kapja meg az intézmény vezetői megbízását. 

A pályázó által készített részletes pályázati anyag terjedelmi okok miatt nem kerül kiküldésre, de az az önkormányzati hivatalban, valamint a képviselő-testületi és a megelőző bizottsági ülésen is megtekinthető. 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és egyetértés esetén Kovátsné Uray Tímea pályázatát támogatni szíveskedjenek!
Határozati javaslat

……/2016.(V.26.) határozat

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Kovátsné Uray Tímea (9155 Lébény, Magyar utca 29.), a Lébényi Óvodafenntartó Társulás által fenntartott Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde óvodavezetői állására benyújtott pályázatát.

A bizottság Kovátsné Uray Tímeát alkalmasnak tartja az intézmény vezetésére, ezért javasolja a kinevezési jogkört gyakorló társulási tanácsnak, hogy nevezettet 2016. szeptember 1-től bízza meg az intézmény vezetésével.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 30. 

Lébény, 2016. május 19.
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